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 الرابعللصف  الثانٌةاختبار الفترة 

 .......................................................................... الاسم  :

 رٌاضٌاتالمادة :   /  ...4: الفصل 

    هـ3/1440/ 25 :التارٌخ 

 اختر الإجابة الصحٌحة :

1 
 =........... 2×  42ناتج الضرب  أوجد 

 84 د 48 جـ 44 ب 88 أ

2 

 اما ريال 12رٌالات وثمن ثلاث أقلام  8رٌالات وثمن قلمٌن  4كان ثمن قلم الحبر الواحد إذا 

 .ثمن أربعة أقلام ....... 

 42 د 44 جـ 64 ب 66 أ

3 
 =........ 5×  32  الضرب:     ناتجقدر 

 672 د 652 جـ 642 ب 422 أ

4 

لٌه أكثر عدد من الطلابعمجاور ما المصروف الٌومً الذي ٌحصل التمثٌل بالنقاط الً ا

 

 ريال 10 د ريال 5  جـ ريال 6 ب ريال 8 أ

5 
 =......... 282+  456جمع   ناتج 

 642 د 742 جـ 542 ب 424 أ

6 
 دٌة.المختلف : أي مما ٌأتً لٌست عبارة عداكتشف 

 20+  40 د 12 - 25 جـ 40= 15+  25 ب 66+  41 أ

7 
 82253علً العدد  10000عدد الذي ٌزٌد بمقدار لاما 

 94752 د 82752 جـ 84852 ب 82852 أ
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 الرابعللصف  الثانٌةاختبار الفترة 

 .......................................................................... الاسم  :

 رٌاضٌاتالمادة :   /  ...4: الفصل 

    هـ3/1440/ 25 :التارٌخ 

8 

                3ون العدد أقل مناحتمال أن ٌك صفتم تدوٌر المؤشر ااذا 

 مؤكد د مستحٌل جـ احتمالاأقل  ب احتمالاأكثر  أ

9 
 =.......... 3×   200ج الضرب ذهنٌا :   ناتأوجد  

 200 د 1400 جـ 2100 ب 2800 أ

11 
 420  =       × 6العدد المناسب اً الفراغ   اكتب 

 7 د 72 جـ 82 ب 8 أ

11 

 المجاور كم تنقص درجة رٌم عن درجة مشاعل التمثٌل البٌانًاً 

 

 011 د 160 جـ 60 ب 40 أ

12 
 =.......... 5490  - 9504ناتج طرح   ما 

 4962 د 6424 جـ 4864 ب 4564 أ

13 

 صحيحة ؟  550=  42             94    العمليات الآتية تجعل الجملة العدديةأي 

 ÷ د × جـ + ب - أ

14 
 =....... 3×  22تج الضرب  ناأوجد 

 24 د 86 جـ 66 ب 96 أ
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 الرابعللصف  الثانٌةاختبار الفترة 

 .......................................................................... الاسم  :

 رٌاضٌاتالمادة :   /  ...4: الفصل 

    هـ3/1440/ 25 :التارٌخ 

 القاعدة وأكمل الجدول        اكتشف  15

 6،    4+        د 6،    4+        جـ 4،     4 -        ب 5،     6+          أ

16 

 عدد النواتج الممكنة عند رمً قطعة النقود وتدوٌر مؤشر القرص أدناهما 

 

 8 د 6 جـ 4 ب 4 أ

17 
 مقربا الً أقرب مئة .    =................  481+  562  الجمع ناتج قدر 

 6422 د 922 جـ 6622 ب 6222 أ

18 
  =........2×  200ضرب   ناتج 

 6422 د 922 جـ 64 ب 642 أ

19 
 =.................. 111 – 352لجملة العددٌة مما ٌأتً ٌمثل حلا لأي 

 447 د 652 جـ 452 ب 647 أ

21 

ت طاولة كتابان اما عدد الكتب على الطاولا على كل كانذا ا .طاولة 24غراة الصف اً 

 جمٌعها؟

 48 د 44 جـ 84 ب 48 أ

 


